

НАШІ ЮВІЛЯРИ

Вітаємо Володимира Абрамовича Полторака!



Шановний Володимире Абрамовичу!

Від імені Правління Соціологічної асоціації України та від себе особисто щиро вітаю Вас зі славетним ювілеєм — 70-річчям від дня народження!

Соціологічна спільнота нашої країни шанує Вас як одного з фундаторів вітчизняної соціології, знаного не тільки в Україні, а й далеко за її межами фахівця у царині політичної соціології, електоральних досліджень, соціології праці, соціології громадської думки, методів маркетингових та соціологічних досліджень, публік рілейшнз.

Вашому перу належать близько 170 наукових праць, публікацію яких вважали за честь найпрестижніші вітчизняні та зарубіжні наукові видання.

На Ваших підручниках, монографіях, наукових статтях відбулося професійне становлення цілого покоління вітчизняних соціологів, у підготовку яких Ви вкладали і сьогодні вкладаєте не тільки свої знання, а й душу.

У Вашій особистості унікально поєднуються талант людини і талант фахівця. Ми знаємо і любимо Вас як блискучого педагога, глибокого науковця-аналітика, стійкого бійця за справу соціології, організатора і популяризатора нашої науки, принципову, щире, прекрасну людину, вірного товариша, люблячого чоловіка, батька та дідуся.

Ви вражаєте нас своєю душевною молодістю, юнацькою заповзятістю, професійною компетентністю, активною громадянською позицією, творчою енергією.

У день Вашого чудового ювілею усі ми, Ваші колеги, бажаємо Вам відсвяткувати ще багато “круглих” дат, зберігати у своїй душі двадцятирічного юнака, відчувати себе здоровою людиною, дарувати нам нові ідеї, книжки, статті, дослідження.

Хай у Вашому житті трапиться ще багато цікавого! Пізнавайте світ, бо Ви це вмієте, і одержуйте від цього задоволення та насолоду! Хай Вам щастить у всьому!

*ВІЛЬ БАКИРОВ,
Президент Соціологічної асоціації України, академік НАН України,
ректор Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна*

9 червня 2013 року святкує своє славне сімдесятиліття Володимир Абрамович Полторак — відомий український соціолог, доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри політології, соціології та гуманітарних наук Дніпропетровського університету імені Альфреда Нобеля, директор Центру соціологічних та політичних досліджень і технологій “СОЦІОПОЛІС”.

Володимир Абрамович народився в Казахстані, закінчив Московський державний університет імені М.Ломоносова, проте його подальше життя й наукові здобутки пов’язані з Україною. Тут розпочинається його кар’єра вченого, викладача, організатора соціологічних досліджень. Після закінчення аспірантури в Інституті соціології АН СРСР він працює викладачем, доцентом, завідувачем кафедри Українського державного хіміко-технологічного університету (м. Дніпропетровськ). У 1989 році він захищає докторську дисертацію. З 1994-го очолює кафедру соціології, філософії та психології Дніпропетровського університету економіки та права. Сьогодні він завідувач кафедри політології, соціології і гуманітарних наук Дніпропетровського університету імені Альфреда Нобеля.

Від 1974 року Володимир Абрамович — член Соціологічної асоціації України, зокрема керував Дніпропетровським відділенням САУ, виконував обов’язки віце-президента Асоціації, в останні роки — член комісії САУ з професійної етики. З перших днів заснування науково-теоретичного часопису “Соціологія: теорія, методи, маркетинг” входить до складу його редколегії, є активним дописувачем і автором цього друкованого органу. У 2009–2011 роках Володимир Абрамович став ініціатором, редактором та активним автором семитомного видання “Соціологія політики”.

Науковий доробок вченого становить близько 150 наукових статей, 15 монографій і навчальних посібників, серед яких зазначимо передусім підготовлені й опубліковані в Україні, такі як “Соціологія праці та управління” (1992), “Маркетингові дослідження” (1997), “Соціологія громадської думки” (2000), “Політичний маркетинг” (2001).

Від 1997 року вчений очолює Центр соціологічних та політичних досліджень і технологій “СОЦІОПОЛІС”.

У центрі наукових інтересів ювіляра, пов'язаних із соціологією політики, — три основні напрями досліджень. По-перше, проблематика громадської думки. Напрацювання в цій царині дали змогу створити перший в Україні підручник із соціології громадської думки. По-друге, аналіз електоральних проблем, розроблення стратегій і технологій виборчих кампаній. По-третє, значну увагу Володимир Абрамович приділяє проблематиці політичних, соціологічних та маркетингових досліджень. Відповідні методи й технології реалізуються, зокрема, в діяльності Центру “СОЦІОПОЛІС”, який здійснює репрезентативні загальнонаціональні дослідження в Україні. Так, за останні 15 років під керівництвом Володимира Абрамовича було проведено майже сто таких соціологічних досліджень загальнонаціонального та регіонального рівня.

Володимир Абрамович — член спеціалізованих рад із захисту докторських дисертацій, активно готує наукові кадри; під його керівництвом постійно захищаються кандидатські та докторські дисертації з широкого кола проблем соціології.

Як учений Володимир Абрамович вирізняється дивовижним працелюбством, умінням системно працювати, по-новаторськи розв'язувати наукові проблеми; як викладач зажив увагу і пошану з боку колег і студентів, оскільки він висококваліфікований лектор, який майстерно контактує зі студентською аудиторією, розуміє сучасну молодь, її запити, життєві орієнтири.

Був нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України за особливі заслуги перед українським народом.

У день ювілею щиро вітаємо Володимира Абрамовича, зичимо добра та щастя, нових наукових здобутків, сил та енергії з роси та води на многії літа!

*Центр соціологічних та політичних досліджень і технологій “СОЦІОПОЛІС”
Редакція та редколегія часопису “Соціологія: теорія, методи, маркетинг”,
друзі та колеги по Інституту соціології НАН України*